

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 2 «Банківська система»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування (на основі молодшого спеціаліста) / Облік і оподаткування
Форма навчання	денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	5 кредитів Денна: 150: 24/30 Заочна: 150: 6/8
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	фінансів
Автор дисципліни	кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Матвійчук Наталія Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Перед вивченням дисципліни студент повинен знати основи економіки або основи фінансів
Що буде вивчатися	питання діяльності комерційних банків, їх функцій, порядку створення, механізмів здійснення банківських операцій та послуг, підходів до оцінки діяльності банків, проблем законодавчого регулювання банківської діяльності в Україні, розуміння особливостей взаємовідносин між клієнтами і комерційними банками та між НБУ і комерційними банками.
Чому це цікаво/треба вивчати	Банківська система є невід'ємною та важливою частиною економіки. Практична роль банківської системи визначається її участю в управлінні системою платежів і розрахунків, інвестиціях і кредитних операціях, що дозволяє банкам разом із іншими фінансовими посередниками акумулювати заощадження усіх суб'єктів фінансового ринку та перетворювати їх в інвестиції.

	<p>Комерційні банки, діючи відповідно до грошово-кредитної політики держави, регулюють рух грошових потоків, впливають на грошову масу, рівень інфляції та темпи економічного зростання.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p> <p>ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Банківська система: підручник. Тридід О. М., Самородов Б. В., Вядрова І. М. та ін.; Львів: «Новий Світ – 2000», 2020. 536 2. Єпіфанов А. О. Операції комерційних банків: навч. посіб. К. : Ліра-К, 2015. 523 с. 3. Матвійчук Н. М., Мартинюк Р. Ф. Банківська

	<p>система: конспект лекцій (електронне видання). Луцьк: Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки. 2022. 121 с.</p> <p>4. Фінансова грамотність. Фінанси. Що? Чому? Як?: навчальний посібник / авт. кол.; К., 2019. 272 с.</p> <p>5. Реверчук С. К. Банківська система: навч. підручник. Львів «Магнолія 2006», 2017. 400 с.</p> <p>6. Юнацький М. О. Центральний банк та грошово-кредитна політика: Опорний конспект лекцій. ДонНУЕТ ім. М. ТуганБарановського, 2018. 305 с.</p>
--	--